

IMAMO PRAVO DA RADIMO, TRAŽIMO DA ISTINA IZAĐE NA VIDELO!

Od početka rada fabrike imamo opstrukcije pojedinaca iz "Vodovoda". Pojedini gradski moćnici ne žele da fabrika radi, stičemo utisak da im je cilj otimanje fabrike sticanje lične materijalne koristi. Fabrika je spremna da radi, izveštaj tzv. stručne komisije iz "Vodovoda" je očigledno urađen po nečijem nalogu.

Mi, radnici iz Fabrike vode d.o.o. obaveštavamo svoje sugrađane da se odvija neprimerena hajka na nas i našu fabriku od strane pojedinih gradskih moćnika i njihovih izvršilaca iz "Vodovoda".

Od početka rada naše fabrike imamo opstrukcije od strane pojedinaca iz "Vodovoda" koji čine sve kako bi onemogućili fabriku da snabdeva grad čistom vodom, odnosno da najzad imamo čistu vodu.

Tokom rada u 2019. godini imali smo prosečnu potrošnju u gradu od 200 lit/sek a u istom periodu 2020. godine smo imali potrošnju od 270 lit/sek i sumnju da se u toku dana, a pogotvu noću namerno voda ispušta iz mreže kako bi nam onemogućili normalno snabdevanje grada vodom.

Naravno da nam je tada i pritisak padao pa pojedini delovi grada nisu imali dovoljno vode.

U Julu 2020- godine su dan pred isključenje fabrike iz sistema snabdevanja obavestili nas da zbog primedbi građana na pritisak i količinu vode moraju da nas isključe i preuzmu snabdevanje, sramno je to jer su bile primedbe i na njihovo snabdevanje i pritisak ali su oni perfidno to prebacili na nas odnosno da zbog nas pucaju cevi i druge neistine koje ni ozbiljan čovek ne može da prihvati.

Nas stalno dovode u vezu sa ukidanjem zabrane na upotrebu vode, a mi sa tim nemamo veze već "Vodovod". Godinama im naši direktori govore da moraju da krenu sa zamenom cevi u gradu i neshvatljivo je da "Vodovod" niti ima u godišnjem budžetu predviđene pare da menja cevi. Imaju gubitke u mreži preko 40% pa se pitajte ko to i odakle se to plaća? Nameće se pitanje zašto je direktor "Vodovoda" dva puta slao zahtev za ukidanje zabrane ako nije zadovoljan kvalitetom vode koja izlazi iz postrojenja?

Od samog početka rada niko iz "Vodovoda" nije došao u fabriku da se kao kolege upoznaju sa radom postrojenja, kada nam se desila eksplozija metana Gradonačelnik, ali i direktor "Vodovoda" nije našao za shodno da nas obiđe i da vidi kako su naši povređeni drugovi i da li im treba pomoć, pa na kraju oni su stanovnici ovog grada.

Sadašnji tim tzv. stručnjaka iz "Vodovoda" niti ima iskustva sa fabrikom vode, niti sa tehnologijom ovakve fabrike da bi davali procenu da li ona može da prečisti vodu ili ne. I ako su takvi stručnjaci kao što se predstavljaju, zašto do sada nisu već rešili pitanje vode sa svojih izvorišta?!? Oni sada odlučuju o našoj sudbini, radnom mestu i našim porodicama.

Mi koji ovde radimo od početka odgovorno tvrdimo da je fabrika u stanju da prečisti vodu i sva zagadjenja koja dolaze sa sirovom vodom ali samo uz normalnu saradnju sa "Vodovodom".

Očigledno je da neko od lokalnih moćnika želi da nam otme fabriku ali mora da nadje opravdanje.

Sugrađani ne budite naivni i ne verujte im!

Zrenjaninci – radnici Fabrike Vode

Potpisi radnika koji su sačinili ovaj Apel

Munasi N.
Belo T.S.
Munsiel H.
Habib B.

Zivo
Munsiel H.
Faced L.

Zravorić
Bepić M.
Bjelogrić B.
Albovoković

Tejman
Munsiel H.